
Інформація про навчальну дисципліну «Земельне право» 

  

Метою вивчення навчальної дисципліни ППОП 7 «Земельне право 

України» є формування у здобувачів вищої освіти системи комплексних 

теоретичних та практичних знань щодо правового регулювання земельних 

відносин в Україні, сутності та змісту правових інститутів земельного права, 

правового режиму земель різних категорій, а також розуміння основних 

напрямів державної земельної політики в умовах ринкових відносин та 

євроінтеграційних процесів із врахуванням особливостей та потреб воєнного 

стану та повоєнного відновлення України. 

 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Земельне 

право» є: 

- формування та розвиток загальних, фахових і предметних 

компетентностей шляхом засвоєння необхідних теоретичних положень 

земельного права і земельного законодавства; 

- засвоєння змісту земельно-правових понять та категорій, змісту та 

тенденцій розвитку земельно-правових інститутів, правового забезпечення 

земельної реформи в Україні;   

- оволодіння практичними навичками розкриття змісту норм земельного 

права, роз’яснень вищих судових інстанцій України, рішень Конституційного 

Суду України, Європейського суду з прав людини та інших міжнародних 

судових інституцій, їх тлумачення та правильного застосовування у вирішенні 

конкретних справ; 

- формування стійких вмінь самостійного опрацювання земельно-

правової навчальної та наукової літератури, аналізу й тлумачення нормативно-

правових актів,  матеріалів адміністративної та судової практики із земельних 

питань; 

- оволодіння практичними навичками розв’язання земельних спорів, 

захисту суб’єктивних земельних прав, складання проєктів договорів та інших 

правочинів, процесуальних документів в сфері земельних відносин. 

 

Основні вектори навчання: 

Теоретична база: Засвоєння змісту земельно-правових інститутів та 

категорій. 

Практичні навички: Оволодіння навичками складання договорів, 

процесуальних документів та розв’язання спорів. 

Судова практика: Аналіз рішень Верховного Суду, Конституційного 

Суду та ЄСПЛ для правильного тлумачення норм. 

Аналітична робота: Самостійне опрацювання наукової літератури та 

нормативних актів. 

 

 

 



Пререквізити: знання, отримані під час вивчення ЗП 7 Правові основи 

природокористування та охорони навколишнього середовища, ППС 4 

Конституційне право, ППС 5 Адміністративне право.  

Кореквізити: знання, що набуваються під час вивчення ППС 7 Цивільне 

право, ППС 9 Кримінальне право.   

Постреквізити: знання з дисципліни стануть у нагоді під час вивчення 

ППС 6 Адміністративне процесуальне право, ППС 11 Міжнародний захист прав 

людини. 

 


